
В Саяногорске местная жительница признана виновной в убийстве сожителя



Собранные следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в течение дня 25 ноября 2019 года осужденная и ее сожитель употребляли алкогольные напитки в своей квартире, расположенной в одном из домов Ленинградского микрорайона города Саяногорска. Вечером между нетрезвыми сожителями возникла ссора по причине того, что мужчина стал высказывать в адрес женщины недовольство по поводу длительного употребления ею спиртных напитков, а также навязчивого общения с посторонними мужчинами на улице. В ходе конфликта женщина взяла на кухне нож и нанесла сожителю один удар в область спины. В результате полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в

законную силу.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1480786>